

Београд -- Председник покрета Двери Бошко Обрадовић упутио је писмо председнику Русије Владимиру Путину.

У писму поручује да власт у Београду његову посету 17. јануара жели да злоупотреби у дневно-политичке сврхе и да је представи као "подршку владајућем режиму, а не Србији".

Обрадовић у писму пожелео Путину добродошлицу, јер је "пријатељ српског народа и државе", а Срби и Руси су словенска браћа "по заједничком пореклу, језику, вери, култури и историји, традиционалним вредностима и судбини".



"Управо вођен тим братским и пријатељским осећањима према Руској Федерацији, дужан сам да Вас обавестим о томе да актуелна власт у Србији жели да злоупотреби Ваш долазак у дневно-политичке сврхе и да га представи као подршку владајућем режиму, а не Србији", навео је Обрадовић.

Он у писму објашњава да владајућа странка организује митинг подршке, али да се то припрема као контрамитинг протестима опозиције који трају већ два месеца у Београду.

"Тиме жели грубо да злоупотреби Ваш долазак и позитивна осећања већине грађана Србије према Вама и Русији. И многи грађани Србије који не подржавају актуелну власт изашли би да Вас поздраве када то не би била манипулација владајућег режима у дневно-политичке сврхе", оценио је Обрадовић.

Он даље наводи да се актуелној власти у Београду не сме веровати, иако тврди да Србија неће остати чланица НАТО и да неће увести санкције Русији, јер су "спремни и да тргују сопственом земљом и територијом, као што то тренутно чини председник Србије Александар Вучић тајно преговарајући о Косову и Метохији без знања и сагласности Народне скупштине Србије".

Обрадовић је позвао Путина да буде његов гост у парламенту, како би чуо шта на тему Косова мисли опозиција, Српска православна црква, интелектуална елита и већина грађана Србије.

"Ја верујем да Ви не можете пружити подршку једној власти која је спремна да се одрекне дела своје државне територије, јер добро знате шта за Србију, Европу и Русију значи Косово и Метохија као једна од најзначајнијих хришћанских светих земаља. Оно што је Крим за Русију – место крштења руског народа – то је КиМ за Србију", написао је Обрадовић.

(Бета)